

# 2012年度云南省县级中医医院临床技术骨干理论培训班开班仪式在呈贡校区举行

本报讯(通讯员 王璟)11月25日上午,受省卫生厅的委托,我校承办的2012年度云南省县级中医医院临床技术骨干理论培训班开班仪式在我校呈贡校区翰墨楼报告厅举行。省卫生厅副厅长郑进教授、校长李玛琳教授等领导出席。副校长熊磊教授主持开班仪式。

我校的发展历程及“十二五”期间的建设规划。她希望全体学员明确培训目的,力争在学业上有新成就,思想上有新提高,技能上有新突破。

据悉,参加此次培训班的100多名学员,是来自全省各州市基层卫生服务机构的骨干医师。为了办好这次培训班,继续教育学院专门组织了一批相关学科、专业的专家,深入研讨教学大纲、教学计划,并编撰出适合此类培训的教材。该教材已由中国中医药出版社出版发行,将应用于本次及今后类似培训工作。

副校长熊磊教授也对学员提出了殷切的希望,她希望学员们珍惜时间,做“好学生、好学长、好校友、好朋友”,并祝愿学员们在校期间学习好、生活好。



云南省知名经济学专家 徐光远教授做客我校“人文讲坛”

介绍了2013年繁荣中国和云南经济的多项重要举措。并重点分享了“专题研究——中国城市化路径(房价走势)”这一热点问题。徐教授幽默诙谐的语言,生动活泼的实例,不仅深入浅出地为大家讲解了当前的热点问题,还激发了大家思考经济问题关注社会发展的兴趣。

# 我校举行2013年度“红云园丁奖、红河助学金”捐赠暨颁奖仪式

本报讯(通讯员 吕楨)12月4日上午,我校2013年度“红云园丁奖、红河助学金”捐赠暨颁奖仪式在翰墨楼一楼报告厅举行。红河烟草(集团)有限责任公司调研员周选松代表公司向我校李玛琳校长捐赠助学支票。

职工向获奖助的师生表示祝贺并简要介绍了红河红河集团的情况。

承担社会责任的良好形象,彰显了红河烟草(集团)对教育的厚爱,传递了红河烟草(集团)对云南中医药事业发展的深情。

最后,全体参会人员在我校翰墨楼前合影留念。

颁奖仪式开始前,在场师生一同观看了红河红河烟草(集团)有限责任公司魏志刚巡视员致辞,代表红河红河集团全体

随后,“红河园丁奖”获奖教师代表针灸推拿康复学院刘海静老师、“红河助学金”受助学生代表基础医学院2013级中

医临床5班吕亚玲同学分别发表了获奖感言,表示在今后的学习工作中会积极进取、不断突破,回报社会。

最后,全体参会人员在我校翰墨楼前合影留念。

# 云南民族大学徐祖祥教授到我校

## 传授“国家社会科学基金项目申请书撰写技巧”

本报讯(通讯员 和靖莲)12月12日下午,国家社会科学基金申报动员会在崇德楼122会议室召开,会议由熊磊副校长主持。

会科学基金项目的经验,以项目评审专家的视角,从国家社会科学基金的项目定位、评审的主要程序、课题的设计、研究经费的分配等几个方面进行了深入的阐述,给与会的教师很多指导和启发。

# 省内主要媒体到我校采访报道党的群众路线教育实践活动

本报讯(通讯员 丁胜月)根据省委宣传部的安排,11月25日和28日,云南电视台、云南人民广播电台和云南日报分别到我校就党的群众路线教育实践活动进行采访报道。

在美丽的“上池”边,李玛琳校长向记者们详细介绍了我校毕业生德育答辩的具体开展情况,并讲解了我校以校领导作风引领校风、抓教风带学风以及加强学风建设,推进全员、全过程、全方位育人的具体举措。

在教室、实验室、学生工作办公室等地,记者还采访了我校教育名师王志红教授、林青教授和药学院的王梅老师、2011级中药学研究生曾婷婷等,他们结合各自工作和学习实际,向记者们介绍了我校在反“四风”、促“三风”建设方面取得的成效。

# 我校3个项目获中央财政支持地方高校发展专项资金资助

本报讯(通讯员 张晓燕)近日,接国家财政部、省财政厅通知,今年五月由规划评估中心组织编报的6个“2013—2015年中央财政支持地方高校发展专项资金规划项目”中,已有3个项目实际下达了2013年度预算。

# 我校申报的“南药研究协同创新中心”被认定为2013年度省级协同创新中心

本报讯(通讯员 和靖莲)近期,云南省教育厅、云南省财政厅联合通知,公布云南省高等学校协同创新中心立项名单,我校作为牵头单位,赵荣华教授作为牵头人的“南药研究协同创新中心”被认定为2013年度省级协同创新中心。

# 我校与昆明市食品药品检验所共建“云南中医学院实践教学基地”李世辉副校长出席挂牌仪式

本报讯(通讯员 李树全)11月27日,我校药学院新建实践教学基地在昆明市食品药品检验所挂牌。李世辉副校长、昆明市食品药品监督管理局李勤裕副局长出席挂牌仪式并共同为实践教学基地揭牌。

座谈会上,李世辉副校长介绍了我校的基本情况,肯定了实践教学环节在大学生培养中的重要性,并对实践教学基地的建设提出了希望和要求。

# 台湾中华医事科技大学云南中医学院实践教学基地正式挂牌

本报讯(通讯员 吴非)12月5日上午,台湾中华医事科技大学林金鹏校长一行5人访问我校。李玛琳校长与林金鹏校长一行5人在崇德楼310会议室举行会谈。

# 我校研究生“圆桌会议”精彩举行

本报讯(通讯员 罗兵 彭智祥)12月6日,我校首次以“圆桌会议”形式开展活动探讨研究生综合素质提高问题,校长李玛琳教授出席活动并给予了指导。

正恋爱观,处理好求学与恋爱的关系。李玛琳校长鼓励同学们把握好青春年华,早日做好目标规划,在追求中实现人生价值。

本次活动由中药学院、中药学院研究生会、药学院研究生会承办,基础医学院、针灸推拿康复学院、昆明医科大学的研究生代表,以及学校本科生代表,和主持人围桌而坐,围绕研究生学习生活中的安全、爱情、能力和毕业前景等问题各抒己见,侃侃而谈,其中不乏真知灼见。

李玛琳校长在点评中结合自身成长经历,与同学们分享对上述问题的理解和看法。她认为本科、硕士和博士是三个不同层次的学习阶段,每个层次自有其价值和意义,是继续求学还是选择工作,要根据自身条件和人生规划来确定。

# 我校2013年首届“读经典、学经典、用经典”主题系列活动圆满落幕

本报讯(通讯员 苗婷秀)12月5日晚,我校2013年首届“读经典、学经典、用经典”主题系列活动之中医经典诵读比赛和主题系列活动颁奖暨闭幕式圆满落幕。

诵读比赛由基础医学院、临床医学院及图书馆联合主办,民族医药学院、国际教育学院协办。来自上述学院的本科生、研究生及留学生组成的17个班级代表队,在经典诵读的同时辅以戏剧、小品等形式,使得比赛不仅具有专业水准,又具有观赏性、趣味性,呈现出浓厚的人文关怀。

最终,2011级中医2班代表队荣获一等奖,2012级中西医临床4班、2010级中西医临床4班两个班级代表队荣获二等奖,国际交流学院留学生班、2013级中医专升本班、

诵读比赛结束后,图书馆刘虹馆长作主题系列活动总结,并宣读各单项活动及系列活动组织获奖名单。本次由图书馆与国家中医药管理局“十二五”重点建设培育学科“中医文化学”联合主办的首届“读经典、学经典、用经典”主题系列活动,自4月23日世界读书日开幕以来,先后举办了书法比赛、笔答竞赛、专家讲座、经典诵读比赛,得到了各协办单位师生的积极响应,涵盖了全校所有的办学层次,遍及本科生、研究生、专升本学生、留学生,参与面广、持续时间长、形式多样,在学校掀起了学习中医经典的热潮,取得了很好的效果。

# 我校举办第五届(2013年)青年教师授课竞赛暨第三届双语教学大赛

本报讯(通讯员 杨阳)11月29日,我校举办第五届(2013年)青年教师授课竞赛暨第三届双语教学大赛。比赛各参赛选手准备充分,讲授内容准确丰富,多媒体运用恰当,充分展示了我校青年教师良好的精神风貌和教学水平,尤其是双语教学组的选手们熟练的英文讲授,赢得了评委一致的肯定与赞扬。

语教学组、实践教学基地兼职教师组三个组别,设四个分赛场同时进行。比赛各参赛选手准备充分,讲授内容准确丰富,多媒体运用恰当,充分展示了我校青年教师良好的精神风貌和教学水平,尤其是双语教学组的选手们熟练的英文讲授,赢得了评委一致的肯定与赞扬。

老师等二等奖10名;海青山老师等三等奖24名。

# 我校组织参观云南省“以案说法·反腐倡廉”大型巡回展

本报(通讯员 陈文斌)12月13日上午,按照省委教育实践活动领导小组的安排,我校处级以上领导干部及涉及人财物部门的有关人员,前往云南海埂会堂3楼参观云南省“以案说法·反腐倡廉”大型巡回展。

委依法治省办公室、省司法厅共同举办,旨在宣传贯彻党的十八大、十八届三中全会关于“全面落实依法治国基本方略”、“建设法治中国”和“坚定不移反对腐败”、“建设廉洁政治”的精神,进一步把全省党的群众路线教育实践活动引向深入,增强领导干部和公职人员依法执政、依法行政、依法办事的法律意识和法治观念,提高领导干部和公职人员拒腐防变能力。

参观学习的各党员领导干部认为巡回展主题鲜明,内容丰富,形式新颖,是一次很好的法治教育和廉政教育。通过参观,从感性和理性上对腐败现象的发生机制、生成环境、过程及其给社会带来的严重后果有了深刻的认识,从思想上、行为上杜绝腐败现象的产生,建立了一条隔离和防护带。